

Warszawa, dnia 14 czerwca 2023 r.

OUM1.WO.RAG.240.1.2023

DO WYKONAWCÓW

Dot.: postępowania na dostawę nowego fabrycznie samochodu osobowo typu „kombi”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku ze skierowaniem pytań przez Wykonawców w postępowaniu zmierzającym do udzielenia zamówienia na dostawę nowego fabrycznie samochodu osobowo typu „kombi”, poniżej przedstawimy odpowiedzi.

Pytania nr 1 (pisownia oryginalna):

Wymagania ogólne:

1. Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności bagażnika bez rozkładania siedzeń 596 litrów?
2. Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności bagażnika z rozłożonymi siedzeniami 1 606 litrów?

Odpowiedzi:

Ad. 1. TAK.

Ad. 2. TAK.

Pytania nr 2 (pisownia oryginalna):

Silnik:

1. Czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności skokowej 1 798 cm³? Średnie spalanie proponowanego silnika w cyklu mieszanym wynosi 4,5 - 4,6 litra na 100 km co jest wartością niższą, niż minimalne wymagania Zamawiającego?
2. Czy Zamawiający dopuści o średnim zużyciu paliwa w cyklu mieszanym 4,5-4,6 litra na 100?

Odpowiedzi:

Ad. 1. TAK.

Ad. 2. TAK.

Pytania nr 3 (pisownia oryginalna):

1. Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu bez zintegrowanych kierunkowskazów w lusterkach?

Odpowiedź: TAK.

Termin składania ofert: 19 czerwca 2023 r. (włącznie) nie ulega zmianie.

Oferty należy przesłać na adres e-mail: oum.warszawa@poczta.gum.gov.pl.